

# INFORMAČNÝ LIST ÚSPEŠNE ZREALIZOVANÉHO PROJEKTU

Názov projektu	Revitalizácia centrálnej zóny s multifunkčným využitím v obci Kaplna
Kód ITMS	22310120011
Prijímateľ (názov a sídlo)	Obec Kaplna, Kaplna 39, 900 84 Kaplna
Operačný program	Bratislavský kraj
Prioritná os	Prioritná os 1 - Infraštruktúra
Opatrenie	1.1 Regenerácia sídiel
Skupina aktivít	1.1.2 Samostatné dopytovo orientované projekty regenerácie sídiel
Kód výzvy	OPBK/2008/1.1/01
Schéma štátnej pomoci/schéma de minimis	-

1. Miesto realizácie projektu			
Okres	Obec	Ulica	Číslo
Senec	Kaplna	Kaplna	39

2. Finančný a časový rámec realizácie projektu		
Časový rámec realizácie projektu (MM/RRRR)	Začiatok realizácie aktivít projektu	Ukončenie realizácie aktivít projektu
	07/2008	10/2010
Výdavky projektu (v EUR)	Celkové oprávnené výdavky	342 034,22
	Z toho NFP	324 932,51
	Vlastné zdroje	17 101,71

3. Stručný opis projektu <sup>1</sup>
<p>Realizáciou projektu vznikla revitalizovaná, atraktívna oddychová zóna ktorá je využívaná tak obyvateľmi obce ako aj návštevníkmi a turistami v súvislosti s plánmi rozvoja širšieho zámeru revitalizácie a využívania regiónu Bratislavského kraja. Pôvodné chodníky sú rekonštruované, osadené zámkovou dlažbou. Predelový plotový múrik a autobusová zastávka boli zrekonštruované. Multifunkčné ihrisko sa zmodernizovalo a zväčšilo, nový povrch je asfaltový, určený pre celoročné využívanie. V areáli je vybudované detské ihrisko pre deti od 0 do 15 rokov, ktoré obsahuje 6 detských atrakcií – herných prvkov. Druhovú skladbu vysadených drevín rešpektuje prírodné podmienky a požiadavky na jednoduchú údržbu. Dotknuté územie je vybavené novými prvkami drobnej architektúry – lavičkami, fontánou, smetnými košmi, stojanmi na bicykel a prístreškom. Rekonštruovalo sa aj verejné osvetlenie v riešenej zóne obce.</p>

4. Cieľ a dosiahnuté výsledky projektu
<p>Cieľ projektu</p> <p>Zlepšenie kvality života a podpora mimopracovných oddychových aktivít obyvateľov obce, zvýšenie atraktívnosti obce pre návštevníkov a turistov.</p>

<sup>1</sup> rozpísať maximálne na 800 znakov

<sup>2</sup> v prípade že projekt prispieva k viacerým horizontálnym prioritám, je potrebné rozpísať príspevok k cieľom HP aj plnenie ukazovateľov výsledku pre každú horizontálnu prioritu v samostatnej tabuľke

Dosiahnuté výsledky projektu vrátane merateľných ukazovateľov	<p>V rámci projektu bol rekonštruovaný chodník a komunikácie (v dĺžke 0,737 km), plochy verejného priestranstva, multifunkčné a detské ihrisko v SO 01 – úpravy verejného priestranstva – celkovo 6 551,5 m<sup>2</sup>. Bolo vybudovaných 7 bezbariérových vstupov. Verejná zeleň (trávnik, výsadba stromov a kríkov, mulčovací kôra) bola revitalizovaná v celkovej výmere 4 727,5 m<sup>2</sup> – SO 02 – obnova verejnej zelene.</p> <p>Medzi aktivitami projektu bola realizovaná rekonštrukcia verejného osvetlenia (pri multifunkčnom ihrisku a fontáne) v počte 12 svetidiel.</p> <p>Realizáciou projektu boli dosiahnuté ciele a merateľné ukazovatele stanovené v Žiadosti o NFP a v Zmluve o poskytnutí NFP.</p>
---	---

#### 5. Popis príspevku k cieľom HP a plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP<sup>2</sup>

Popis príspevku k cieľom HP	<b>HP TUR:</b> Realizácia projektu oddychovej zóny prispeje k naplneniu cieľov trvalo udržateľného rozvoja v rámci skupiny aktivít zameraných na zachovanie a obnovu prírodného dedičstva a podporu cyklistických trás s cieľom rozvoja cestovného ruchu, bude podporovať rozvoj fyzického životného prostredia sídiel, resp. častí sídiel, čím výrazne prispievajú k zlepšeniu environmentálnej úrovne života obyvateľov Bratislavského kraja a zároveň sa vytvoria predpoklady na optimálny ekonomický rast týchto oblastí formou rozvoja cestovného ruchu.			
Plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP	Názov ukazovateľa a merná jednotka	Východisková hodnota	Cieľová hodnota	Dosiahnutá hodnota
	Počet regenerovaných sídiel	0	1	1
	Počet obyvateľov, ktorí žijú v konkurencieschopnejšom prostredí prostredníctvom intervencií regenerácií	720	750	-
Popis príspevku k cieľom HP	<b>HP RP:</b> Oddychová zóna bude vybudovaná ako bezbariérová, čím naplní horizontálnu prioritu Rovnosť príležitostí - zabezpečenie dostupnosti fyzického prostredia, dopravy a verejných služieb pre obyvateľov s obmedzenou mobilitou a orientáciou najmä na zdravotne postihnuté osoby			
Plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP	Názov ukazovateľa a merná jednotka	Východisková hodnota	Cieľová hodnota	Dosiahnutá hodnota
	Počet bezbariérových prístupov a opatrení na uľahčenie orientácie	0	7	7

## FOTOGRAFIE Z MIESTA REALIZÁCIE PROJEKTU

Situácia pred začiatkom realizácie aktivít projektu



Situácia počas realizácie aktivít projektu



Situácia po ukončení realizácie aktivít projektu

